

ПРЕССА №1

Издается при содействии Совета старшеклассников школы №1

День народного единства

Как показал небольшой опрос, который мы провели в преддверии большого государственного праздника - Дня народного единства, мало кто из нас знает, что это за праздник и с какими историческими событиями он связан. Объясняем.

Итак, 4 ноября в России отмечается День народного единства. Праздник был учрежден в 2005 году и с этого момента является выходным днем.

Что произошло в этот день? 4 ноября 1612 года народное ополчение во главе с земским старостой Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским освободило Москву от польских захватчиков.

Но как поляки оказались в Москве? После смерти последнего царя из династии Рюриковичей (Федора Иоанновича) в 1598 году трон занял боярин Борис Годунов. Однако верховная знать не признала его права на высшую власть. В стране начался политический кризис, получивший название Смутного времени. Этим воспользовались поляки, которые уже давно хотели покорить Россию, и в 1609 году польский король Сигизмунд III начал против России военную интервенцию. Значительная часть страны оказалась под контролем польско-литовских отрядов. А Москва была оккупирована польскими войсками. Русские бояре присягнули на верность польскому королевичу, сыну Сигизмунда. Но русский народ не устраивало такое положение дел. В 1612 году Нижегородский земский староста Кузьма Минин сыграл большую роль в создании народного ополчения, обратившись с призывом к горожанам дать отпор врагу. Минин так горячо и самоотвержено призвал народ, что люди ему поверили, и собралось огромное по тем временам войско. Наравне с русскими в ополчение вошли марийцы, чуваши, коми и другие народы Поволжья и Севера. Воеводой был избран новгородский князь Дмитрий Пожарский. Народное ополчение взяло штурмом Китай-город и изгнало польские войска.

Почему праздник называется День народного единства? Одним из объяснений того, почему было выбрано такое название, может служить пояснительная записка к проекту закона о введении нового праздника: «4 ноября 1612 года воины народного ополчения ... продемонстрировали образец геройства и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».



Ура! Первый снег!



24 октября в городе выпал первый снег. Казалось бы, событие это совсем не из школьной жизни, но сколько радости было у наших учеников! После занятий на школьном дворе состоялся традиционный (но неофициальный!) турнир по снежкам, а ученики 8 класса «Б» слепили первый в этом году снеговик.

Кстати, напоминаем, что на улице по-прежнему сырь и грязно. У всех учащихся ежедневно проверяется наличие сменной обуви. Сменка - это и залог чистоты, и проявление уважения к работе технического персонала нашей школы. Ведь именно им приходится поддерживать чистоту в коридорах и классах.

Наш Иван Иваныч!

Год назад к нам в школу пришёл новый учитель физкультуры - Браун Иван Иванович. Для школы это стало настоящим событием - первый мужчина-учитель. За этот год он показал себя как талантливый педагог, и смог стать для нас не только учителем, но и настоящим старшим товарищем. Своими впечатлениями от работы в школе Иван Иванович поделился с нашей школьной газетой.



- Что сподвигло вас пойти работать в школу? Почему вы выбрали именно физкультуру?

— Мне повезло: у меня в жизни было много замечательных учителей и тренеров. Я смотрел на их труд и на то, какими качествами они обладают, и однажды решил, что тоже хочу стать учителем. Делиться опытом и знаниями с детьми, воспитывать их морально и физически, закаливать, прививать хорошие привычки, любовь к спорту и здоровому образу жизни, и просто быть для них хорошим примером. Вот это все умещается в таком простом слове «учитель.»

- Иван Иванович, а у вас есть «любимчики»?

- Любимчиков нет, стараюсь относиться ко всем одинаково, с пониманием.

- Какой ваш любимый вид спорта?

- Какого-то конкретного любимого вида спорта нет. Люблю игровые виды спорта: волейбол, баскетбол, футбол. Нравятся смешанные единоборства. (Удивились? я тоже - примечание автора)

- Вы ведете уроки физкультуры, но помимо этого у нас в школе есть спортивные секции?

- Из дополнительных занятий в школе на данный момент проводится волейбол и баскетбол. В дальнейшем планируем открыть секцию по мини-футболу и настольным играм, таким как шашки, шахматы. Дополнительные спортивные занятия проводятся с понедельника по пятницу, с 18:00 до 20:00. Себя для вас представил наш добрый, весёлый учитель -Иван Иваныч!

Беседу вела Алена Юстус.

Это было в октябре!

«Зеленая Россия» - зеленый Берёзовский

Ученики и учителя школы №1 приняли участие в экологическом субботнике «Зеленая Россия».

В рамках экосубботника в школе прошла посадка деревьев и уборка пришкольной территории и аллеи,

которая расположена на улице Кирова.

Школа №1 ежегодно принимает участие во Всероссийской акции, направленной на повышение уровня экологической культуры, патриотического воспитания – и являющейся образцом практических дел по созданию благоприятных условий проживания граждан.



Ученики Школы №1 приняли участие во всероссийской акции ЕДШ «Добрые письма».



Письмо для солдата

Ребята написали письма участникам Специальной военной операции со словами благодарности и поддержки, и, конечно же, теплые пожелания.

Эти письма будут переданы тем, кто сегодня защищает нашу Родину.